



## УКРАЇНСЬКА МЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ - ПРОВІДНИЙ ВУЗ У ПІДГОТОВЦІ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ

Історія Української медичної стоматологічної академії бере свій початок з одонтологічного факультету, створеного при Харківській медичній академії в 1921 р. Факультет став першим академічним спеціалізованим вищим навчальним закладом з підготовки лікарів-стоматологів, провідним центром стоматологічної освіти в Україні. У 1931 р. факультет був реорганізований у Харківський стоматологічний інститут. У 1967 р. Харківський медичний стоматологічний інститут був переведений до м. Полтави з метою забезпечення лікарями-стоматологами Полтавського, Сумського, Чернігівського, Херсонського та інших регіонів України. У червні 1994 р. рішенням Міжгалузевої акредитаційної комісії та наказом Міністерства освіти України Полтавський медичний стоматологічний інститут акредитований за вищим четвертим рівнем акредитації. Постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 1994 р. на базі Полтавського медичного стоматологічного інституту створено Українську медичну стоматологічну академію.

В академії у різні роки працювали видатні вчені, які зробили значний внесок у розвиток вітчизняної та світової медичної науки: морфолог зі світовим ім'ям академік В.П.Воробийов, видатні фізіологи академіки Г.В.Фольборт, І.В.Данилевський, професори: Р.Д.Синельников, Т.В.Золотарьова, Л.П.Григор'єва та інші.

За останнє десятиріччя в академії відбулися значні зміни, які дозволили піднятися вузу на новий конкурентноспроможний рівень підготовки спеціалістів, впровадити найсучасніші технології навчання. Академія стала провідним закладом в Україні та СНД з підготовки спеціалістів стоматологічного профілю, яких добре знають і в країнах дальнього зарубіжжя. За час існування підготовлено біля 25 тис. лікарів-стоматологів. Підготовка фахівців в академії здійснюється з використанням сучасних технологій навчання, зокрема з застосуванням комп'ютерної техніки, навчального телебачення, системи Internet та інші.

Академія, як провідний вуз з підготовки спеціалістів стоматологічного профілю, велику увагу приділяє створенню нормативно-правової бази щодо підготовки цього фаху. За останні роки викладачами академії видано 12 підручників і 120 посібників та методичних рекомендацій. Стоматологічний факультет академії — провідний центр стоматологічної освіти в Україні. До складу факультету входять 23 кафедри, 8 з них — профільні. На кафедрах факультету працюють 228 викладачів, зокрема 24 доктори медичних наук та 141 кандидат медичних наук. Всі клінічні кафедри очолюють професори. Кафедри обладнані сучасним стоматологічним обладнанням

Українська медична стоматологічна академія прагне до розвитку міжнародних зв'язків. За минулі роки академією підготовлено значну кількість спеціалістів для країн близького та далекого зарубіжжя: Польщі, Угорщини, Чехії, для деяких країн Азії і Близького Сходу. Нині в академії навчаються 378 іноземних студентів із 17 країн, зокрема: Палестини, Йорданії, Сирії, Ірану, Лівану, Ізраїлю.



Ректор проф. М.С.Скрипніков зустрічає міністра охорони здоров'я України Р.В.Богатирьову у стінах академії

Вчені академії підтримують тісні зв'язки з колегами із країн СНД (Росія, Білорусь, Молдова, Казахстан та інші) та країнами далекого зарубіжжя (Англія, Німеччина, США, Японія, Словенія та інші). Навчально-науковий стоматологічний центр академії "Комподент" активно співробітничав з фірмами "Дентсплай" (Великобританія, Німеччина), "Евромед" (Словаччина), "Харгерт унд Веркен" (Німеччина), "Де-Тек" (Швеція) з метою навчання лікарів новим стоматологічним технологіям. Став традиційним Великий на-



Стоматологічний прийом ведуть студенти Української медичної стоматологічної академії

вчальний семінар «Дент-Арт», організаторами якого виступають академія, фірма "Дентсплай ЛТД" (Великобританія) і "Комподент" (М.Полтава). У його роботі беруть участь представники Швеції, Великобританії, Німеччини, Чехії, Росії, Латвії, Молдови, Казахстану, Грузії та інші. Більше 1200 конкурсантів щорічно демонструють свою майстерність щодо художньої реставрації зубів.

Науково-дослідна робота в академії проводиться науково-педагогічними працівниками 49 кафедр, науковими співробітниками Центральної науково-дослідної лабораторії, проблемних лабораторій. На сьогодні 25 науково-дослідних робіт виконуються за замовленням МОЗ України, 10 — фінансуються Комітетом України у справах науки і технологій. Науково-дослідна робота в академії відповідає потребам сьогодення. Першочергова увага приділяється новим стоматологічним технологіям.

Академія, готуючи спеціалістів, в першу чергу орієнтується на потреби Полтавського регіону, у заклади охорони здоров'я сільської місцевості якого направлено понад 60% випускників. Значна увагу приділяється кадровому забезпеченню регіонів, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС. За останні роки в ці регіони направлено 25,7% від загальної кількості випускників. Абсолютна більшість відгуків, зокрема і закордон-

них, свідчить про достатню готовність випускників академії до виконання професійних обов'язків в обсязі вимог кваліфікаційних характеристик. За п'ятирічний період академія не одержала жодної рекламації на якість підготовки випускників.

В академії створена матеріально-технічна база, яка відповідає вимогам підготовки спеціалістів на відповідному рівні. За останні 4 роки, незважаючи на скрутне економічне становище, побудовані та введені в експлуатацію навчально-лабораторний корпус загальною площею 5000 м<sup>2</sup>, побутово-спортивний комплекс, до складу якого входять 4 спортивні зали загальною площею 1500 м<sup>2</sup>.

Таким чином, організація, зміст, результати навчально-виховного процесу в академії, якість підготовки лікарів, методична, науково-дослідна, лікувально-консультативна робота, якісний рівень кадрового складу викладачів та наукових співробітників вузу, його матеріально-технічна база, інфраструктура, зв'язки з науковою громадськістю в Україні та за її межами свідчать про відповідність їх державним стандартам та вимогам сучасності.

Ректор академії, академік М.С.Скрипніков  
314024, М.Полтава, вул.Шевченка,23